

TOP 通信 | 风向标

1月6日至1月9日,一年一度的国际消费类电子产品展览会 CES(Consumer Electronics Show,简称:CES 2016)在美国“赌城”拉斯维加斯举行。在本届CES上,电视制造商、汽车制造厂、可穿戴设备设计公司、VR企业以及手机厂商成为一跃而起的焦点。他们推出的一些新产品,真正让我们感受到电影大片中的高科技生活,而这也是未来生活的发展趋势。

郑州晚报记者 李冬生



■ 有问有答

乐活4G
做你的“私人问答机”

作为智能生活最重要、最便捷的载体,手机可以让吃喝玩乐等各方面变得更加精彩。同时,也有很多消费者对手机不太了解,会遇到各类的疑问,不要担心,扫描版面上的二维码,关注“乐活4G”并提问,就可以快速得到答案。

郑州晚报记者 李冬生

@过客岂知歌惨:经常见手机流量偷跑的新闻,有什么预防措施吗?

“乐活4G”:

首先,调整网络设置。在有WIFI的地方尽量使用WIFI网络,同时为了增加WIFI网络的稳定性,建议关闭手机蜂窝数据使用;对于IOS9系统手机用户建议关闭无线局域网助理功能,以免在WIFI网络信号弱的情况下,自动切换至蜂窝数据上网。

其次,改变使用习惯。不要轻易点击来路不明的链接,安卓系统手机用户不要随意下载非官方的APP软件,软件需要更新时,通过官方渠道对APP软件进行更新;上传照片时要将原图压缩上传;安卓系统手机退出应用程序软件要彻底,以防应用程序后台运行,消耗流量。

此外,优化手机设置。选装流量监控软件,及时监控查询流量使用情况;尽可能不要对手机进行非法刷机操作;卸载不常用的联网软件,防止软件的自动更新和升级。

@神叨叨:怎么才能减少手机辐射呢?

乐活4G:

减少手机辐射最直接的解决方案就是:远离手机,但是在“低头族”泛滥的时代,这个方法并不会得到大多数的赞同,那就一起来看看下面的办法。

手机信号微弱的时候,辐射较大,所以在手机信号只剩一格,甚至没有信号时,不要使用手机;晚上睡觉时,我们都不会玩手机了,因此睡觉前,一定要将手机远离枕头,不要因为怕冷,就直接把手机塞在枕头下面;尽量少长时间煲电话粥,不仅节省话费,还可以减少手机对自己的辐射;手机在接通电话时,辐射力度一般较大,因此,通话时尽量使用免提、扬声器模式或有线耳机;尤其是对于孕妇或儿童,能少用手机就少用手机。



虚拟现实、无人驾驶、远程遥控

CES 2016,感受电影大片中的生活

智能家居
日常生活将走向智慧

河南移动推出“和家庭”时,通过“宜居通”,让我们感受了一把智能生活。此前,经常有这样的画面映入眼帘:下班时,用手机远程遥控家中空调,回到家就能祛除寒冷;上班后,忘了将家中窗帘拉开,用手机遥控一下,窗帘就会自动升起,这样的生活就是借助智能家居开展的。

今年的CES展会,智能家居再次成为焦点。从企业参展数量上,中国智能家居企业占据了展会的重要部分。像国内智能家居系统化品牌厂商Wulian在现场展示了智能花瓶梦想之花、桌面摄像头、新智能门锁等多款设备。

此外,在CES 2016展会中,苹果虽然没有参展,但越来越多的智能家居产品开始支持HomeKit平台,例如Hunter Fan推出的两款智能吊扇。这两款吊扇通过苹果的Sir语音助手进行语音控制,除了像其他智能家居那样远程控制外,还支持地理围栏及场景应用。如当用户离开家门后,吊扇可自动关闭。

VR虚拟现实,一个人也玩得开心

虚拟现实(Virtual Reality,简称VR)和增强现实(Augmented Reality,简称AR)已是2015年科技行业最热门的话题之一。在去年上海举行的CES亚洲展会上涌现了不少与之有关的产品,厂商都在建立各自的互动体系,以及与游戏开发商进行更加紧密的合作。

为了推广虚拟现实技术,谷歌公司于2014年推出“谷歌纸板”虚拟现实眼

镜。这款眼镜面世后大受欢迎,它要和用户的手机配合使用。

“谷歌纸板”的后代们将实现和大多数智能手机兼容,并且支持基本的虚拟现实功能。它们中的一部分还在界面上添加了空间特征。譬如,Freefly公司的虚拟现实眼镜除了能和多款手机兼容以及使用“谷歌纸板”的标准外,它还将配备一个“酷炫遥控器”(cool remote),用户可以借此

控制屏幕上的内容。

在今年的CES展上,展出了其他多款虚拟现实产品,如:VicoVR,它是一款在虚拟现实空间中追踪用户动作的摄影机,类似于微软为Xbox打造的体感周边外设Kinect。除了装有红外线摄像头外,VicoVR还能同时控制最多两位玩家的身体姿势。这项技术能让玩家最大程度活动起来,充分体现人机互动的理念。

汽车更智能 无人驾驶将成为现实

每年的CES,汽车制造商都占有重要的席位。今年有9家知名汽车制造商和超过100家汽车技术公司参展CES,其中包括奥迪、宝马、克莱斯勒、通用、福特、现代、梅赛德斯奔驰、丰田和大众。整体上,参展CES 2016的汽车参展商比去年增加了25%。

业内人士表示,今年的CES炫酷的汽车技术将屈居次席,增强驾驶安全和效率的汽车服务成为最大亮点。近几年,汽车参展商把汽车打造成一台可以连接智能手机、电视以及信息娱乐系统的网络互联设备。今年,这些新潮的应用将让位于安全服务,这些服务中包括新的防撞技术、防

盗技术、汽车间数据分享与交流学习技术,以及更加复杂的高级辅助驾驶系统。

此外,今年汽车参展商还展示了一批无人驾驶汽车。汽车专家一致认为,到2030年无人驾驶技术将得到广泛应用。对于无人驾驶汽车,汽车制造企业将更加关注安全驾驶技术。

■ 尝鲜台

高质低价的千元机

随着国内手机市场竞争的加剧和手机制作工艺的日渐成熟,低价高质的手机大量涌现,成为人们争相追捧的新年礼物。现在花费千元左右就能买到全金属机身,并且具有指纹识别的智能手机。

郑州晚报记者 李冬生

奇酷手机青春版



360奇酷手机青春版采用5.5英寸1080p高清屏搭配全金属机身。配备主频为1.5GHz的MT6753八核处理器,拥有2GB RAM+16GB ROM的存储组合,能让你流畅地操作手机。摄像头上,采用1300万+800万像素的镜头组合。其主摄像头支持相位对焦功能,可更快更准确地对焦。在安全方面该机搭载360 OS系统,具有安全防盗、一键加速、隐私空间等功能,保障用户的财产和隐私安全。

中兴 威武3



中兴威武3采用5.5英寸1080p的高清大屏,搭载主频为1.5GHz的Qualcomm骁龙615八核处理器,搭配2GB RAM+16GB ROM存储组合。它在背部也加入了指纹识别功能,官方声称其具有0.5s的解锁速度和90%的识别率。在相机方面,该机采用1300万像素+500万像素的镜头组合,主摄像头在拍照功能上提供简易和手动两种拍摄模式,支持延时摄影、HDR、指纹拍照、极速抓拍、人脸识别、全景等丰富的拍摄功能。